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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003762-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, relativa a inversiones para el desarrollo de 
nuevas tecnologías en zonas transfronterizas, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 192, de 15 de febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, PE/003762, relativa a 
inversiones para el desarrollo de nuevas tecnologías en zonas transfronterizas, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 192, de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

El VicEprEsidEntE dE las cortEs dE castilla y lEón,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

Contestación a la Pregunta Escrita 0803762, formulada por D.ª Ana María Muñoz de la 
Peña González, Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes 
de Castilla y León, relativa a inversiones para el desarrollo de nuevas tecnologías en zonas 
transfronterizas.

En el marco del proyecto europeo “Red Transdigital”, perteneciente al Programa 
Operativo de Cooperación Transfronteriza España-Portugal (POCTEC) 2007-2013, 
la Junta de Castilla y León ha desarrollado una serie de actuaciones como: encuestas 
a 40 Ayuntamientos sobre el uso de las TIC; formación de 150 funcionarios mediante 
el desarrollo de 14 cursos sobre Ley de Acceso Electrónico, certificación electrónica, 
gestión de expedientes, contratación electrónica, uso de las redes sociales, Gobierno 
Abierto y cloud computing; jornada sobre redes sociales en Administraciones locales con 
92 asistentes; formación de responsables de informática mediante cursos presenciales 
con 74 asistentes y cursos on-line con 149 participantes; guías y manuales prácticos de 
uso de las TIC en las Administraciones Locales (soluciones TIC para combatir la crisis en 
los Ayuntamientos, manuales de redes sociales en Ayuntamientos, Smart Cities, Open 
Data, redes wifi municipales, catálogo de aplicaciones TIC reutilizables); mantenimiento 
y dinamización de la Web de la Red Transdigital; dinamización de las cuentas de 
redes sociales de la Red (Facebook y Twitter) y elaboración de la Newsletter de la red 
Transdigital.
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Estas actuaciones se ha desarrollado en las provincias de Zamora, Salamanca y 
Valladolid mediante la contratación del “Servido de apoyo a las entidades locales para el 
desarrollo de la TIC para el Proyecto Red Transdigital”, licitado por importe de 219.000 €, 
adjudicado, por procedimiento abierto mediante concurso, a la empresa INNOVACIÓN Y 
DESARROLLO LOCAL, S. L., a la que han sido abonadas sendas facturas por importe 
total de 198.187,79 €, con fechas 4 de septiembre de 2012 y 8 de enero de 2013.

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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